





„Boschetarii” au dreptul la replică

Urmarea anchetei „Sângele - o afacere?”

Așa cum vă promiteam în ziarul nostru de ieri revenim cu câteva replici primite din partea donatorilor de sânge. Aceștia acuză unele declarații făcute de doamna Delitoiu cu privire la categoriile sociale de donatori...

să doneze sânge de bunăvoie iar la noi, în momente de nervozitate, donatorii sunt trimiși peste hotare. Oare chiar avem prea mult sânge? Sau ne caracterizează indiferența? În timpul anchetei d-na Delitoiu se „plângea” de lipsa instrucțiilor cu privire la alocația de hrană...

LA „AMERICAN STAR” - CA-N TEXAS

Zele Vasile din Cărpiniș, județul Timiș, a fost depistat, pe raza comunei Bărzava, conducând autovehiculul 31-TM-5266 fiind sub influența băuturilor alcoolice. Considerând că este „cel mai tare din parcare” s-a apucat să o amenințe și să o lovească pe Daniela Chira în incinta localului „American Star” din localitate.

„Adevărul” la dispoziția dumneavoastră

La telefonul diminetii, 216654, între orele 9.00 - 12.00

Domnul Nichifor Muresan, strada Andrei Saguna nr., 33 a constatat, deplasându-se către locul de muncă, faptul că în intersecția din zona străzii Lacului nu funcționează semafoarele. Fiind o zonă intens circulată (trafic local și internațional) pericolul de accidente grave este foarte ridicat.

o problemă deosebită. De aproximativ o lună are o butelie încărcată care este defectă (pierde gazul). A făcut nenumărate apeluri telefonice, pentru a veni cei de la PECCO. Nu s-a putut deplasa fiind pensionar, în vârstă de aproape 80 de ani.

Demonstrație de Ziua Pompierilor din România

Grupul de Pompieri al județului Arad organizează în data de 13 septembrie a.c. între orele 12.00 - 13.00 exerciții demonstrative ale pompierilor militari în parcul din cartierul Micălaca (fost 23 August). Acțiunea este organizată cu prilejul sărbătorii Zilei Pompierilor din România.

La telefonul după-amiezi, 218550, între orele 15.00-18.00

Domnul Vasile Motocea, pensionar, număr de telefon 219225 din Sînicolaul Mic are o rugămintă către conducerea S.C. ARMOPAN. Este vorba despre moara din localitate care de câteva timp nu mai prestează servicii pentru particulari ci numai pentru stat.

În timp ce fructele pleacă la export, Instalația de îmbuteliat suc se transformă în fiare vechi

Societatea pomicolă Confruct S.A. din Lipova a fost și este una dintre societățile de profil cele mai cunoscute din județul nostru. Deși recoltele de fructe în general nu s-au ridicat în acest an la nivelul așteptărilor se speră totuși într-o revigorare la „capitolul” prune.

instalația de îmbuteliat suc existentă în patrimoniul societății nu mai funcționează din toamna anului trecut. De fapt să fim sinceri acesta era și motivul pentru care am trecut pe la această societate. Utilajul executat la vremea respectivă după un proiect italian, vechi de

o modalitate ca un utilaj în valoare de 5 miliarde lei să nu zacă ca „un morman de fiare vechi” după cum l-a caracterizat domnul director când i-am cerut permisiunea să-l vedem. Dacă achiziționarea acestui utilaj acum 15 ani a fost sau nu rentabilă este de prisos a comenta acum. Ceea ce intrigă în această situație este faptul că suntem în plin sezon de recoltare a fructelor, iar instalația de îmbuteliat suc zace uitată...

Un bun manager credem că ar fi trebuit să găsească deja o soluție prin care să elimine intermediarul și să ofere pe piață un produs finit nicidecum materia primă. Mai ales când este vorba despre banii acționarilor. După spusele domnului director Voștinaru s-au început astfel de demersuri dar noi apreciem ca la ora actuală era necesar să fie finalizate deja!

LA S.C. CONFRUCT S.A. LIPOVA

aproximativ 25 de ani, după spusele domnului director, normal că acum nu mai face față. Există la ora actuală utilaje cu mult mai moderne și economice din punct de vedere al consumului de materie primă. Dar și-n aceste condiții un bun manager ar fi trebuit să găsească până la ora actuală o soluție sau

Dar dacă, conducerea Confructului a tratat și problema instalației de îmbuteliat suc ca și cu presa: superficial și arrogant, nici nu e de mirare că s-a ajuns la această stare de lucruri. DANA LASC CAMELIA BERAR

TAXI GLOBAL un partener ideal la un drum ieftin și plăcut. Tel: 23.00.00 - comenzi anticipate - transport persoane - transport marfă 1,5 - 4 t. Nu se percepe taxă la comandă.

La Szeged. Întâlnire între consilierii județeni din Arad și Csongrad. La sfârșitul săptămânii trecute, membrii Consiliului județean Arad s-au deplasat în județul Csongrad. Granita dintre România și Ungaria a fost trecută prin punctul de frontieră Turmu-Bătania. La Bătania, delegația arădeană a fost întâmpinată de Istvan Lehmann, președintele Consiliului Județean Csongrad.

Satelit Italia Marti, 13 septembrie CANALE 5 7.30 Actualități 10.00 Maurizio Constanzo show 12.30 Arca lui Noe - documentar 13.00 Da sau Nu - joc 14.00 TG5 - știri 14.30 Beautiful 15.00 Forum - știri 16.00 Robinsonii - s. 16.30 Opt sub cort - s. 17.00 Desene animate 18.00 Power Rangers - s. 18.30 Desene animate 19.00 O.K. prețel e corect - joc 20.00 Roata norocului 21.00 TG5 - știri 21.30 Forum de seară 23.30 Cele mai frumoase clipe - s. 0.00 Maurizio Constanzo-show Italia 1 7.30 Desene animate 10.30 Hazzard - s. 11.30 Starsky and Hutch - s. 12.30 A-Team - s. 13.25 Studio deschis 13.30 Fapte și greșeli 13.40 Studio sport 13.45 Desene animate 15.00 Studio deschis 15.30 Show

Căruța mai „slabă” decât autoturismul. În dimineața zilei de 11 septembrie a.c., în jurul orei 5,30, pe raza comunei Sântana, o căruță nesemnalizată a fost „controlată” de autoturismul lui Gligor Liliana Adriana, 25 de ani, din Livada. În urma impactului, conducătorul atelajului, Roșu Teodor de 71 de ani din Sântana a fost grav accidentat. V.B.

ALCOOLUL ȘI PRUNELE. Bomba Ioan din Chelmac, în timpul unui control de rutină, a fost depistat conducând autovehiculul 41-AR-5090 fiind sub influența băuturilor alcoolice. La controlul efectuat a fost găsită cantitatea de 140 kilograme de... prune, fără documente de transport. Fructele erau furate de la S.C. CONFRUCT Lipova. Pentru aceste „activități” s-a întocmit dosar penal. V.B.

Opinii... opinii pe... „ultrascurte”

Recentele contacte diplomatice au adus în prim-plan problema semnării tratatului de bază româno-maghiar.

- 1. Credeți că va fi semnat tratatul de bază româno-maghiar?
2. Ce importanță credeți că are acest tratat?
3. Pot fi acceptate pretențiile UDMR legate de acest tratat?
4. Vor fi sau nu luate în considerare aceste pretenții?

Atin Bugariu - tehnician
Cred că va fi semnat, pentru că actuala situație explozivă din această parte a Europei o impune. Și România și Ungaria vor să se integreze în organismele europene.

Importanța lui este evidentă, orice țară se simte mai liniștită când are un vecin care recunoaște că nu are pretenții teritoriale.

Pretențiile UDMR-ului nu le cunosc în detaliu, dar știu că au cerut ca în tratat să se stipuleze dreptul minorităților la autonomie. În nici un caz nu se poate accepta așa ceva.

Pantea Gheorghe - muncitor
Cred că va fi semnat. Se pare că actualul guvern maghiar dă dovadă de mai multă deschidere decât cele dinainte.

Este foarte important pentru că semnarea lui ar mai tăia din „nasul” extremiştilor care cer mereu Ardealul. Nu știu ce pretenții are UDMR-ul

dar eu zic că nici nu are dreptul să aibă pretenții. Tratatul se semnează între cele două guverne, conform tratatelor internaționale.

Florica Purtan - pensionară
Nu mă pricep la politică, dar știu că UDMR-ul își dă tot timpul seama că ceva. Dacă nu le convine în România să înceară în Ungaria și să nu mai succedă capul maghiarilor care își văd de treburile și de necazurile lor.

Faur Cosmin - elev
Până acum unguinii au tot refuzat să vorbească despre acest tratat. L-au păstrat mereu ca pe un mijloc de șantaj asupra României.

Am redat doar câteva păreri, culese într-un „raid” fulger. Cei întrebați au fost foarte receptivi, au acceptat să stea de vorbă cu presa. Ceea ce nu poate decât să ne bucure, dar cei mai mulți au recunoscut că nu cunosc problema în amănunțime așa că se îngrijesc la a răspunde că semnarea tratatului este într-adevăr necesară.

A consemnat SIMION TODOCI

maghiarilor din România. Ar fi constat că nu prea mulți cetățeni români de origine maghiară sunt de acord cu tulburarea apelor de către UDMR.

Ferencz Carol - muncitor
Cred că tratatul va fi semnat, pentru că este cazul ca neînțelegerile dintre România și Ungaria să dispară. Nici nu are rost să mai întrebăm dacă este necesar acest tratat.

În privința pretențiilor UDMR-ului, cred că o parte din ele vor fi satisfăcute. Când spun „o parte” mă refer la cele care sunt respectate în țările democratice.

Un trecător „vesel”
Care tratat? Ce tratat? Mai lasă-i dom’le în pace cu prostiile lor. Ce tot vrea Tökös asta? Băună atâta și nu vede că nu-l iau în seamă nici măcar unguinii.

Am redat doar câteva păreri, culese într-un „raid” fulger. Cei întrebați au fost foarte receptivi, au acceptat să stea de vorbă cu presa.

A consemnat SIMION TODOCI

Posta paginii politice În vizor deputatul Emil Putin



D-l Hanțu Ștefan ne roagă „insistent” să-i publicăm o scrisoare adresată ziarului nostru. Sper că am extras din scrisoarea sa esențialul.

felul de calomnie.
Continuă d-l Hanțu: „nu știu cum se face că toți copiii de ȘEFI COMUNISTI, acum ajung PREȘEDINȚI de partide fantomă zise SOCIALISTE, iar acum ei ne învăță SOCIALISMUL, după ce părinții lor căutau să ne convingă că COMUNISMUL...”

Este o problemă delicată pe care o ridică d-l Hanțu: cine face astăzi politica în România? Dumnealui ar sugera că nici măcar copiii fostilor cadriști PCR nu ar avea dreptul, moral, probabil, să facă politică.

În ceea ce privește afacerile d-nei Putin în legătură cu magazinul „Aradul” să avem încredere că justiția va face lumină și dreptate.

Apoi: „Așa că, d-l Iercan, înainte de a ridica în slăvi DEPUTAȚII și SENATORII să verificați și proveniența și activitatea lor, fiindcă ei mai mult se omoară să pună mâna pe ciolan, decât pentru interesele celor care i-au ales și nu mă mir că IARA aceasta a ajuns în situația de astăzi.”

Cel mai adesea am criticat activitatea parlamentarilor în articolele pe care le-am scris. Interviuul, d-le Hanțu, este altă mărare de pește.

În ceea ce privește activitatea parlamentarilor arădeni, despre majoritatea acestora nu am o părere atât de proastă ca dvs. De altfel, i-am și rugat ca, o dată la două săptămâni să-i informeze pe cititorii și implicii pe alegători, prin ziarul nostru, despre activitatea lor parlamentară.

Așa cum așteptăm și alte scrisori ale cititorilor noștri, indiferent de opinie și culoare politică.

I. IERCAN
Foto: VIOREL MUȘCA

CELE DOUĂ ROMÂNII?

Apărută de curând în editura „Helicon” din Timișoara, cartea scriitorului și criticului literar Adrian Dinu Rachieru „CELE DOUĂ ROMÂNII” se vrea un percutant eseu care oferă o radiografare a societății românești post-ceaușiste.

Capitolul „CHESTIUNEA ROMÂNIEI ȘI ISTERIA ANTIROMÂNESCĂ”, trece în revistă cu mult rafinement toate amănunțele legate de problema Basarabiei.

naționalismelor (desfigurând știuta hantă politică a continentului) și a jocurilor polițienești, stăpânit de dorul de neatarnare, va găsi negreșit calea de a înfăptui „fără tocmeală” actul reunirii.

etene, visând un hibrid central-european sau, în chestiunea basarabeană, o sperată federalizare a Moldovei. Unirea, reclamă răbdare și realism politic.

Dintre sute de petiții!

Obsesiv să tot bată pe la uși care de multe ori se încapătănează să rămână zăvorâte, bietul cetățean de rând, disperat, își îndreaptă o ultimă speranță spre Prefectura...

și neîncrederea în instituții și organe locale despre care, de cele mai multe ori din auzite, știe că tot nu-l vor ajuta căci n-au făcut-o nici pentru alții.

sonală.
Din aceleași surse, un altul încearcă să obțină bani pentru a merge la băi de namol. Și tot de pe acolo, o petență, crede că ar fi ajutat cu suma necesară spre a-și cumpăra circa 3.000 de țigle cu care să-și acopere „Căsuța”.

acolo unde locuiește acum are una proprietate personală.
Dar tot ce am prezentat până acum pâlește în fata ultimelor două cazuri ce vor urma:

PETITIONOMANIA

cuprinse în petiții sunt deosebit de importante, unele chiar dramatice și rezolvarea lor impune fără nici un dubiu, intervenții de mai de sus.

de mii de lei) necesară pentru a-și plăti cheltuielile restante la bloc, cu toate că nu sunt lipsiți, la rândul-le, de surse de venituri.

imprumut, pe timp de un an, până își face rost de bani să-și cumpere una proprie.
Ne oprim aici, convingși că cititorii și-au putut forma o „imagine” despre ce înseamnă seriozitatea unor petiții și petiționarilor.

STRĂLUCIREA ȘI LUXUL POPOARELOR BOGATE
Nu trebuie să facem neapărat referire la recenta reuniune internațională UNESCO de la Cairo, unde s-a pus pentru prima dată, în mod deschis și tranșant problema pericolului suprapopulării planetei, pentru a conștientiza faptul că mijloacele de comunicare au

pe lângă cea deja amintită

de mii de lei) necesară pentru a-și plăti cheltuielile restante la bloc, cu toate că nu sunt lipsiți, la rândul-le, de surse de venituri.

imprumut, pe timp de un an, până își face rost de bani să-și cumpere una proprie.

TIBERIU BAIU

CIVILIZAȚII POLITICE

Jocul de-a istoria

Historici eminenti, în frunte cu ARNOLD TOYNBEE, N.I. DANILEVSKI sau S. HUNTINGTON, izolat în contextul populației mondiale mai multe tipuri de civilizații, cele mai consistente fiind: occidentală, confuciană, japoneză, islamică, hindusă, slavo-ortodoxă, latino-americană, africană etc.

apropiat atât de mult națiunile între ele, încât avem impresia că ne frecăm unii de alții într-un teritoriu din ce în ce mai strâmt. Singura problemă care rămâne în discuție se referă la izolarea mercantilă a bogăției și la distribuția tot mai largă a sărăciei.

DORU SINACI

Guvernul român privatizează ... falimentul

Când abordează subiectul privatizării în masă, guvernul român subliniază de fiecare dată că selectarea celor 3000 de societăți comerciale cu capital de stat care urmează să treacă în proprietate particulară...

rat, unele firme au realizat beneficii de sute de milioane lei, sugerând că ar fi cele mai atractive pentru privatizarea în masă. Sigur că în ecuația atractivității agenților economici intră și alte elemente...

636.000 lei), SC Intertrans SA Lipova (215.000 lei), SC Agrimas SA Păncota (562.000), SC Autonet SA Arad (415.000), SC Cărămidă SA Sântana (659.000), SC Consifar SA Arad (285.000), SC Dacia SA Arad (162.000).

Cinstit ar fi ca guvernul să ia măsurile ce se impun pentru ca toate firmele propuse pentru privatizarea în masă să fie prezentate în detaliu pentru ca deținătorii de certificate de proprietate și (în viitor) de cupoane nominative să poată opta în cunoștință de cauză...

Prezentăm pentru edificarea celor interesați o listă parțială a agenților economici din județul Arad, propuși pentru privatizarea în masă și câteva date caracteristice pentru fiecare în parte...

ȘTEFAN TABUJA

La R.A. Romcereal Prețul de achiziție a grâului a fost exagerat de mare

Rezultatul: creșterea prețului pâinii Contractele R.A. Romcereal, fiiala Arad, cu producătorii agricoli de stat sau particulari prevedeau achiziționarea a 98 mii tone grâu...

„Depășirea cantității de grâu recepționate se datorează în primul rând producției bune realizate în județul nostru și în al doilea rând prețului foarte stimulat stabilit de către stat...

Referitor la cele amintite de domnul Chioreanu am putea adăuga noi că, în timp ce județul nostru a avut o foarte bună recoltă de orz și orzoaică...

Revenind la „oile noastre” am mai aflat că necesarul de grâu pentru județul Arad, de 40 mii tone sunt asigurate, „cămările” Armopan-ului...

Multă lume se întreabă (și ne întrebăm) cum se face că a crescut prețul la pâine, dacă se tot trâmbitează marea recoltă de grâu din acest an...

Cheltuielile cu înființarea unui hectar de pășoaie vor fi în anul agricol '94-'95 destul de mari. Un hectar de grâu spre exemplu va costa în jur de 400 de mii de lei...

La întăineri au participat și vreo 20 de oameni de afaceri arădeni, în general aceiași care și onorează cu prezența mai toate acțiunile de acest gen...

„regulile de joc” ale economiei de piață sunt totuși greu de însușit. M. BEGE

La 150 lei/kg de boabe STAS, vor fi preluate de Romcereal doar cele 18 mii de tone contractate. Nimic în plus. Producția la nivel de județ se estimează a fi de peste 200 mii tone...

„Ne pare sincer rău, dar va trebui să preluăm doar ce am contractat - adăugă dl. director. Statul ar trebui să intervină în timp util pentru preluarea întregii cantități de porumb pe care producătorii agricoli doresc să o vândă...

„Multe măsuri ar mai trebui să ia de fapt statul pentru redresarea agriculturii, deoarece pariul făcut cu aceasta de înaltul nostru premier post-revoluționar a fost pierdut încă din start...

„Măsurile de redresare se lasă încă așteptate”. DAN MAGHIȘ

Table with columns: DENUMIREA SOCIETĂȚII, Localitate, Sector activitate, Capital social, Cifra de afaceri, Profit brut la 31.12.93, Rată profit la 31.12.93, Nr.salariați la 31.12.93. Lists various companies like SC Resapare, SC Armis, SC Artein, etc.

Table with columns: DENUMIREA SOCIETĂȚII, Localitate, Sector activitate, Capital social, Cifra de afaceri, Profit brut la 31.12.93, Rată profit la 31.12.93, Nr.salariați la 31.12.93. Lists various companies like SC Armis SA Arad, SC Artein SA Arad, etc.

Zece societăți comerciale vor fi restructurate în procedură de urgență. Primul ministru, Nicolae Văcăroiu, s-a întâlnit miercuri, 7 septembrie, cu ministrul Finanțelor...

Problema aprovizionării pieței cu ulei a rămas încă nerezolvată. O comisie desemnată de către ministrul Agriculturii, Valeriu Tabără, a analizat recent cauzele lipsei uleiului comestibil de pe piață...

Oameni de afaceri din Serbia la Arad. Vineri, 9 septembrie, Camera de Comerț și Industrie Arad a fost vizitată de o delegație din Serbia, condusă de Dr. Viden Randelovic...









**S.C. „LIBELULA” S.R.L.**  
ANGAJEAZĂ:

☐ COFETARI, PATISERI  
- salar negociabil.

Cei interesați să se prezinte la sediul firmei, joi 15 septembrie 1994, ora 13.00.  
(3133420)

**S.C. „MINI-MAXI” S.R.L.**  
ANGAJEAZĂ:

◆ VÂNZĂTOARE  
Condiții:  
- Școală comercială, profil alimentar  
- vechime în profil minim 2 ani  
Informații: Str. Iuliu Maniu nr. 1.  
(3133421)

**S.C. „IMREX” S.R.L.**  
SOCIETATE MIXTĂ ROMÂNNO GERMANĂ

vă așteaptă în fiecare zi începând cu 10 septembrie 1994

**la DANCING CLUB BALBOA  
COMPLEX STADION UTA**

Vă oferim servicii la nivel occidental la prețuri accesibile.  
Programul de funcționare este următorul:  
18.00-04.00 disco-bar-restaurant zilnic.  
Informații suplimentare și rezervări de locuri la telefon: 250350.  
Vă așteptăm cu drag. (3133394)

**DIRECȚIA DE TELECOMUNICAȚII  
ARAD**

anunță publicul că începând cu data de 16 spre 17 sept. a.c. se vor schimba numerele de apel la următoarele servicii de utilitate publică:

	Nr. nou	Nr. vechi
1. INFORMAȚII INTERURBANE	251515	211515
2. AVIZE TELEFONICE	252525	212525
3. TELEGRAME TELEFONATE	251050	211050
4. SALVARE	251313	211313
5. POMPIERI	251212	211212

Rămân neschimbate serviciile speciale, 961-SALVARE, 981-POMPIERI, și celelalte servicii.  
Se înființează serviciile speciale  
925-DERANJAMENTE POSTURI TELEX  
957-TELEGRAME TELEFONATE

Aceste schimbări de numere de apel sunt impuse de darea în comunicație a noii centrale telefonice digitale ALCATEL. (490556)

**S.C. „CALIFORN CONSTRUCȚII” S.R.L.**  
Micălaca 362/A (lângă podul rutier peste râul Mureș)  
**TELEFON: 266300; 264274; FAX: 266410.**

VINDEM:

☐ APARTAMENTE ÎN FAZĂ DE CONSTRUCȚIE CUMPĂRĂM;  
☐ TERENURI ZONA CENTRALĂ ȘI ULTRACENTRALĂ EXECUTĂM ȘI PROIECTĂM;  
☐ Lucrări de construcții și reparații de orice fel: - blocuri de locuințe, spații comerciale, vile, case familiale  
- acoperișuri cu țigle și plăci de azbociment  
- termoizolații, ignifugări  
- hidroizolații - 3700 lei/m.p.  
- instalații sanitare și de încălzire  
- alimentări cu apă și canalizări

ANGAJĂM:

- Contabil
- Revizor contabil
- Merceolog cu experiență
- magazioner cu experiență
- Secretară-dactilografă - curieră
- Ingineri și maistru constructor
- Tehnician constructor (devizieră)
- Zidari, dulgheri, tinichigii, tâmplari
- Parchetari
- Muncitori necalificați (20 persoane)
- Femeie de serviciu 1/2 normă

**PENTRU CONTRACTARI DE LUCRARI INFORMATII  
ZILNICE la telefon: 266300, 264274, Fax: 266415  
zilnic între orele 7.00-18.00, sâmbătă între orele 7.00-13.00**

**CAUTĂM: Pentru închiriere mijloace de transport de 16-40 tone.**  
Pentru angajări solicitanții sunt invitați la sediul societății zilnic între orele 16.00-18.00. (490263)

**S.C. „BABEL” S.R.L.**  
Str. G. Coșbuc, nr. 51 (în prelungire Str. Horia, la 100 m de intersecția Intim), telefon 233133.  
VINDE EN GROS:

▲ DETERGENȚI: Nova, Spumo, Solo, Claar - 1025 lei/cutie  
▲ ȚIGĂRI: Bucegi, Carpați - 190 lei/pachet  
▲ Bere Zărand - 420 lei/sticlă  
▲ Cafea boabe NOVA, Ness - 1650 lei/pungă  
▲ Săpun FAX, DURU - 230 lei/buc.  
▲ Cămăși China - 6400 lei, Mănești China - 1200 lei  
▲ Orez - 1000 lei  
▲ Creioane China - 60 lei  
▲ Pantofi bărbați - 9500 lei; Adidași - 6800 lei  
- Prețurile includ TVA - (3133388)

**FIRMA BRITANICĂ DE  
MARKETING TURISM  
HOTEL PARC Arad - recepție  
ANGAJEAZĂ:**

◆ SALESMAN  
- Tineri, băieți și fete, aspect fizic plăcut, cunoscător al limbii engleze, experiență în relații cu publicul  
Prezență pentru selecție (interviu):  
marți, ora 14.00 Hotel Parc Arad în holul recepției  
◆ SECRETAR  
- Fete, cu aspect fizic plăcut, cunoscătoare a limbii engleze  
Prezență pentru selecție (interviu)  
hotel Parc Arad, în holul recepției la ora 13.00.  
◆ SECRETARE  
- Prezență pentru selecție (interviu)  
marți, ora 12.00 la hotelul Parc Arad, în holul recepției. ora 12.00.  
(3133317)

**DEPOZITUL „ALIS”**  
Str. Crișan, nr. 7, telefon 224711  
VINDE:

- ▼ Pantofi piele 8800 lei
- ▼ Chiloți bărbați - 779 lei
- ▼ Chiloți femei 496 lei, copii 484 lei.
- prețurile includ TVA

ANGAJEAZĂ: Agent comercial - vârstă maximă 50 ani prezentabil, studii medii. (3133418)

**CONSILIUL LOCAL BÎRZAVA  
VINDE**

la licitație publică în ziua de 23.09.1994, ora 10.00

- ☐ BLOC cu 10 apartamente și spații comerciale.
- ☐ MAGAZIE CEREALE
- ☐ PARTIDA MASĂ LEMNOASĂ 855 m.c. rărituri

Informații telefon: 557460. (3133416)

**„COMSIM GOLDSTAR”**  
Bulevardul  
Revoluției nr. 83,  
telefon  
057/213353

**VINDE :**

- ◆ Aparatură electronică GOLDSTAR
- ◆ T.V. GOLDSTAR : 575.000 lei ; Aparatură video;

Casete video-audio

- ◆ T.V. color CROWN, SAMSUNG
- ◆ Case de marcat RAXON 108, omologate de I.T.C. și avizate de Ministerul Finanțelor - 696.200 lei
- ◆ Frigidere, congelatoare, lazi frigorifice
- ◆ Mașini de spălat
- ◆ Aspiratoare
- ◆ Corpuri de iluminat și materiale de instalații electrice
- ◆ Aragaze, cazane
- ◆ Cazane automate pentru încălzire centrală pe gaz.

(490385)

**ȘCOALA DE ȘOFERI AMATORI  
„FLAVIAND-AUTO '93”  
FACE ÎNSCRIERI**  
pentru seria din 01 octombrie 1994.  
Firma se ocupă de întocmirea actelor necesare școlarizării.  
Informații la sediul firmei din B-dul Iuliu Maniu nr. 99, telefon 267777, zilnic orele 9,00-18,00. (3133406)

**ARCOMMAT &  
POLYCROM**  
Vinde din stoc la cele mai mici prețuri:

- VOPSELE: Email, Emaur și pe bază de rășini sintetice
- GRUNDURI: lemn, metal și auto
- CHITURI: universale, lemn, metal și auto
- VASELINE la butoi și caserole 500 gr.
- VOPSELE PRAF (oxid) și LICHIDE (vinarom) pentru zugrăveli interioare și exterioare.
- VOPSELE AUTO 400 de culori (standard și la comandă)
- SOLUȚII DECAPANTE pt. lemn, metal și pereți izolanti acrilici pt. pereți, antiruginoși, hărții abrazive, discuri de debitat, pensule.
- LACURI: mat, lucios, de acoperire.
- DILUANȚI NITRO și SINTETICI.
- TAPET, PALUX: sol 1 și 2, PREENADEZ.
- ARACET D 50: la butoi și flacoane.
- ULEIURI MINERALE: motor (M 30 super 2, DS 30), transmisie hidraulic (H46), valvolină
- ANTIFON, BOSCHIT, LACURI AUTO, PASTĂ DE LUSTRUT.
- SODĂ CALCINATĂ și CAUSTICĂ, MOZAIIC, TERASIT, VAR STINS PASTĂ.

Vânzări prin depozitele din str. Poetului nr.52 (încinte de ACR) și din str. Voievod Moga nr.67 (Grădiște)  
Informații suplimentare la telefoanele: 211364; 243130; 216827; 247763.

**Societatea Comercială  
„CARNE” Arad S.A.**  
cu sediul în Arad, str. Feleacului Nr. 1  
vinde la licitație:  
- piei de bovine, ovine și porcine.  
Licitația se va ține în data de 20.09.1994 ora 10 la sediul societății (Ab. Vechi).  
De asemenea vinde prin depozitul central al societății situat în Arad, Calea 6 Vânători Nr. 55:  
- vopsele pe bază de ulei și nitro;  
- vopsele auto;  
Informații la telefon: 244486. (3133375)

**S.C. „ARAMIS” S.A.**  
Str. Poetului nr. 105-107  
**ANUNȚĂ**

producătorii agricoli individuali că începând cu 1 septembrie 1994 pot beneficia de credite subvenționate 70% de stat conform H.G. 267/1994. În acest scop aceștia se pot adresa la noi pentru cumpărarea de tractoare și mașini agricole la cele mai avantajoase prețuri. (490541)

**PANORAMA**  
garanția  
calității

- copiatoare și faxuri **Canon**
- mașini de scris cu caractere românești **OPTIMA**
- centrale telefonice **Nitsuko**
- centrale telefonice și faxuri **Panasonic**
- aparate de distruș documente **DAHLE**
- aparate de laminat și de îndosariat **LAMIREL**
- calculatoare compatibile I.B.M. **Rown Computers**
- imprimante laser și matriciale **Seikosha**
- calculatoare și calculatoare de birou **olivetti**
- aparate de numărare bancnote **De La Rue Systems**
- dischete și retroproiectoare **3M**

ARAD Str. Cr. Alexandrescu nr. 5  
Tel: 214549





